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Acgy r,m‘.r/s“ov*oa .JL,JAW %ol ,Jom()npam To tunohdylo emoTREPeTU Xodopd.
Aoxnon 1. Tnuewxd goptio @ Bpioxetar oty apy?, Twv aZévwy O Tou emrédou (), EVD
0eVTEQO GMUELOXO QOopTio —-Q/2 ¢ Pploxetan ot 'ﬁwn (a,0). Aellte 6Tt 10 TOTOC TWY ONUEIWY
ToU EMLTEDOU TTOU EYoUV duvauixd (0o e undev ebvor xUxhog, rpocdlopilovTag v axtivo Tou
%o T0 xévipe tou. [lowog Da elvar 0 TOTOC TWY GTUEIWY UE PNOEV DUVIUXO GTOV TELOOWOTATO
Yoo (zy2);
‘Aoxnor 2. ) £10 Y0po emixpaTel Suvoyuxd wou diveta and Tic oyEoElC
4
, a 5 - . R
Vi(r)= 5 (BRP—=7%) ywO<r<R xuV=a— ywr>R
2 72
2 +y2 + 22 xon a xou R otadepéc. Bpelte tyv xatavopr, p tou goptiou mou
TPOXOAEL AUTO TO DUVOHIXO
) ExéyEte av o nopaxdte niextpxd Tedio efvou nAEXTpooTOTIXG,

i

5 3 = a5 Ly
E = k(zyt + 2xz3 + 3zzk), E = k(y*i + (2zy + 2*)7 + 2yzk)
Omnov €yel évvola uToloyloTe T ouvdptnom duvauxol pe orelo avogopds To 70 (0,0,0). ExéyZre
TO OTOTEAE cpcx oag unohoyilovrag tny Wﬂuoa TOU BUVOLXOU.
‘Aoxnon 3. 'Eotw 6T divetan 10 Moy vnTixo Tedlo GTO YWPo

B = By(—yt + zj) OE XAUPTECLUVES CUVTETAYUEVES

Agv undpyouv OOV""/O’ 1 psuw“a oto ywpo. Ilow Exgpaon Tou r,%axzpwo() nedlov B etvau
oUUPath ye auté To payvntixd wedio, av E = 0 v t = 0; Aeldre 67t txavonoodvion 6heg ot
gZiowoelc Tou Maxwell.
‘Acxnomn 4. Mayvnuxd diroho ue crtadepr| dimok Lyq pormy m = mZ2 Pploxetor oV apyn
Ty 0&ovey O. Apxetd zmxpuon, oe andotaon D axd 1o O, OUYXPO(TEZfTU.L XUXNXOC oY WYILOG
GO'XTL/))\LO’ axtivag R Tou onoiou o dZovac cuunintel pe tov dova Twy 2. o) Troloyiote
VicaaVdbay por, TOU TEPVAEL U€oa omd Tov daxtiMo. [3) ﬂscopnme TP OTL TO Yoy VNnTxd dimolo
“rédhetan”’ €tol dote m = mgcos(wt)Z. Av 1 ouvolxr| avtictaon tou daxtullou ebver R,
vrohoylote v évtoon tou pedpatog I(t) mou diappeer To doxTOO.
Moayvnuxd redio dindhovu:
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